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 Udruženje građana povratnika 
u Banjaluku 

K.K.Žrtava 98, 78000 Banjaluka – BiH     telefon/faks: + 387 51 413 233       mob.: + 387 65 203 581       e-mail: povratnicibl@blic.net       www.ugp-banjaluka.com 

 
  

 
 
 
 
AKCIONARIMA VIB FONDA 
 
 
 
Poštovani akcionari VIB FONDA Banja Luka, 
 
Ovim dopisom želimo da Vas informišemo o pravom stanju u Društvu za upravljanje 

investicionim fondom VIB a.d. Banja Luka, koji upravlja u ime i za račun ZIF VIB FOND a.d. 
Banja Luka, te ujedno i demantujemo pisanje vlasnika preduzeća  INVENTA d.o.o. Banja Luka, 
direktora Sejdić Ismeta sa 49% vlasništva i Heldić Nazife, koja ima 51% vlasništva u preduzeću 
INVENTA d.o.o. 

  
Kao prvo, želimo pojasniti njihov odnos prema VIB Fondu. Nazifa Heldić je bila 

dugogodišnji direktor Društva za upravljanje VIB Fonda, a Sejdić Ismet, finansijski analitičar. U 
međuvremenu, u toku radnog odnosa u DzU VIB Fondu, osnivaju i registruju gore pomenutu 
privatnu firmu, koja se bavi i investicijama u hartije od vrijednosti, što je predstavljalo direktan 
sukob interesa. 

 
Novoosnovana firma počinje kupovati akcije u firmama, gdje je vlasnik već bio VIB Fond, 

a kako pouzdane informacije kažu radi se o kupovini akcija 16 firmi i fondova u RS-u, u ukupnom 
iznosu od 180.000,00 do 200.000,00 KM (u zavisnosti od kretanja cijena na tržištu). 

 
Od našeg saznanja za takvu  situaciju, te naših upozorenja, nastaju problemi u Društvu, jer 

oni pokušavaju još više da se obogate na naš račun i pokušavaju sebi prisvojiti 24% kapitala 
Društva, tako da bi naše Udruženje smanjilo vlasništvo na 25 % kapitala. Takvu transformaciju 
Društva, bez ikakvih konsultacija sa Udruženjem, a u ime Udruženja i sa (falsifikovanim) 
potpisom našeg Predsjednika, šalju drugom suvlasniku Društva, KD Kapital Ljubljana. 

 
O ovom prijedlogu prikrivene pljačke, doznajemo od našeg partnera u DzU VIB Fond, te 

od njih faksom dobijamo taj dokument, koji tada vidimo prvi put, iako je u potpisu, kao što je 
naglašeno, naš Predsjednik. Utvrđeno je da je prijedlog upućen sa službenog broja telefona koji se 
vodi na VIB Fondu, te isti posjedujemo u svojoj arhivi. 

 
Poslije ovoga neuspjelog pokušaja nastaju još veći problemi, jer  u tom periodu ističe  

mandat v.d. direktorici Društva VIN Nazifi Heldić. Upravni odbor Društva, u skladu sa Zakonom, 
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raspisuje Javni poziv za izbor direktora. Po propisima za imenovanje direktora Društva, na javni 
poziv se javlja 5 (pet) kandidata, od kojih je jedan kandidat i dotadašnja direktorica Heldić 
Nazifa. U skladu sa propisima, pozvani su svi prijavljeni kandidati na razgovor, te su razgovoru 
pristupila njih četvorica, a dotadašnja direktorica Nazifa Heldić, nije se ni udostojila doći niti 
opravdati svoj nedolazak. 

 
 Komisija je od 4 (četiri) preostala kandidata, izabrala najboljeg po svom mišljenju, za 

kojeg su smatrali da najviše obećava, a novoizabrani direktor je svojim dosadašnjim radom i 
opravdao povjerenje vlasnika, tj. Udruženja građana povratnika i KD Kapitala. 

 
„Velika“ v.d. direktorica Nazifa Heldić, po saznanju da nije izabrana na drugi  mandat, 

istog dana u noćnim satima sa svojim partnerom dolaze u službene prostorije Društva, uzimaju 
komplet arhivu, službeni pečat Društva, službeni automobil, te mijenjaju lozinke na 
kompjuterima Društva, te poslije ovih aktivnosti kancelarija liči kao da je kroz nju prošao tajfun. 

 
Sutradan, suprotno praksi da ovlaštenja daje i poništava Upravni odbor Društva, bivša 

direktorica Nazifa Heldić, kao jedan od dva potpisnika računa, odlazi u poslovne banke, te 
poništava potpis drugog ovlaštenog lica, čime je Društvo onemogućeno da normalno posluje. 

 
Društvo VIB Fonda poziva bivšu direktoricu da sve vrati nazad, ali se ista oglušuje na 

upućene pozive, te smo bili prisiljeni da istu prijavimo Krim policiji MUP-a Banjaluka. Policija 
nas upućuje da uputimo tužbu nadležnom sudu, što smo i učinili.  

 
Dana 01.09.2008. godine, vraćeno je 6 (šest) registratora sa službenom dokumentacijom, a 

pečat, laptop, službeno vozilo, 6-mjesečni Izvještajo radu Društva i Fonda, tek poslije skoro 4 
mjeseca, tj. 23.12.2008. godine, dok je službeni mobitel je otuđila, te do danas nije vraćen. Zbog 
svega navedenog Nazifa Heldić je pravosnažno krivično osuđena u Osnovnom sudu u Banja Luci 
dana 26.03.2011. godine. 

 
U 2011. godini otpočele su pripreme Godišnje skupštine Fonda.  
Da bi Skupština bila održana, potreban je kvorum od najmanje 30% prisutnih akcionara 

Fonda.  
Pored najvećeg akcionara Fonda sa 22% kapitala, bilo je potrebno još obezbijediti 8% 

prisutnih akcionara, bilo lično ili putem punomoći, što je u skladu sa pozitivnim zakonskim 
propisima.  

 
Udruženje građana povratnika, kao jedan od vlasnika Društva VIB, na sjednici Upravnog 

odbora održanoj dana 17.06.2011. godine, donosi Odluku da se otpočnu aktivnosti na prikupljanju 
punomoći od akcionara na prostoru cijele RS-a, FBiH i inostranih zemalja, gdje god se nalaze  
naši prognani akcionari. Nailazimo na podršku drugih Udruženja po RS-u, ako i Saveza 
Udruženja Banjalučana u Kraljevini Švedskoj. Udruženja su predložila svoje članove po mjestima 
RS-a, koji su dobili naše ovlaštenje za prikupljanje punomoći, kao i u Kraljevini Švedskoj, te je 
prikupljanje punomoći otpočelo od 01. jula 2011. godine, te trajala  do 20. maja 2012. godine. 
Znači, nešto manje od 11 mjeseci.  

 
Na Skupštinu koja je održana 22.05.2012. godine, došli su svi opunomoćnici iz gradova RS-

a i to: Banja Luka, Gradiška, Tuzla, Osmaci, Zvornik, Vlasenica, Teslić, te iz Kraljevine Švedske, 
pa smo sa prisutnim opunomoćnicima imali propisani kvorum, i održali Skupštinu koja je 
donosila punovažne Odluke i usvajala Izvještaje po Dnevnom redu. 
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Na Skupštini su bili prisutni i bivša direktorica Nazifa Heldić sa svojim advokatom 
Draganom Tolimirom, te Ismet Sejdić sa Sinišom Božićem, koji predstavlja Udruženje malih 
akcionara RS-a, koji je predstavljao samo ovo dvoje prisutnih. 

 
Jedini cilj njihovog prisustva je bilo onemogućavanje rada i održavanja Skupštine, što je 

gore pomenuti advokat pokušavao u više navrata od početka sjednice. 
 
Da nije održana ova Skupština, Društvo bi izgubilo pravo nad upravljanja Fondom, te bi 

Fond prešao u upravljanje nekog drugog Društva, što po proceduri određuje Komisija za HoV 
RS-a. Bivši uposlenici Heldić i Sejdić su smišljeno pokušali sa nekim licima prigrabiti VIB Fond. 

 
Poslije zakonski održane Skupštine Fonda, isti upućuju dopis Komisiji za HoV, sa lažnim i 

neargumentovanim informacijama, i zahtjevom da se poništi održana Skupština, te prosljeđuju 
Tužilaštvu RS-a. 

 
Sa ovim  podacima, želimo da upoznamo, preko 70.000 akcionara VIB Fonda, te kakve su 

stvarne namjere Nazife Heldić i Ismeta Sejdića, a sami znate kako smo teškom mukom skupili 
sredstva za registraciju VIB Fonda. 

 
Na kraju, pozivamo zainteresovane akcionare, da kontaktiraju naše Udruženje na: 
telefon:   051/413-233,  
mobilni: 065/203-581 ili  
e-mail: povratnicibl@blic.net i  
www.ugp-banjaluka.com, 
 
gdje se mogu informisati o pojedinostima cijelog slučaja. 
 
 
  
BANJALUKA; 
Upravni odbor UGP-a 
Predsjednik: 
   
Kemal Gunić,  s.r. 

http://www.ugp-banjaluka.com/

